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[IycTs nana ogHOpoOAHAasA CUCTEMa JIMHEHHBIX YpaBHEHUI:

111 + @12Z2 + ... + a1pTp =0,
................................ (3.1)

i B maTpudHoit dopme AX = 0.

OnHopoaHas CUCTeMa BCEraa COBMECTHA, TaK KaK CyILIECTBYET MPUBUaND-
HOoe PellleHue T; = To = ... = T, = 0. OgHOopoaHasi cUCTEMa HEONpeneJIeHHA,
TOrJa ¥ TOJIBKO TOraa, Korma r(A) < n.
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[Tonoxum r = r(A). Ilycts obmee pemenue cucreMs! (3.1) 3anucaHo B

BUIE
X_ xr(tl’“-:tn—r)
- " ,
1
\ s
rae ry,...,T, — IJIaBHbIE IIepEMEeHHbIE, 11, ..., — 3HAUYEHUSA CBOOOIHBIX
NepeMeHHbIX Ty41, .- ., Ln. BoiOepeM n —r pemennit cucremsl (3.1), nosyyeH-

HbIX U3 0OIIero pemeHus CJAeay UM oOpa3oM: OJHO U3 3HaYeHN# CBOOOIHBIX
lepeMeHHBIX I10JIAraeTcs paBHBIM 1, a ocTayibHbIe — paBHbIMHU (:
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(231( 0)\ (a:l(O,l,...,O)\ /xl(0,0,...,l)\
2:(1;0;:0) xr(O,i,...,O) :r.,.(O,(i,...,l)
X1= 1 . X, 0 ey Xy = 0
0 1 0
.\ o /U o \ 1

ITH penieHust 00pPa3y0T HOPMaAbHYI PyndamenmarvHyro cucmemy peuerud
ogHoponHo# cuctems! (3.1). OHu 06/1a0a10T CJIEAYIONMM CBOKCTBOM:

JI1060e pemenue X cucremsl (3.1) MoxeT ObITH €IMHCTBEHHBIM 00pa3oM
NpeACTaBJIEHO B BUIE:

X=X +..
, Qp—y — HEKOTOpBIE YHCJIA.

.+ ap—rXn—r,
rae aj,...
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JI1o60#t Habop u3 n — r pemennit cucrems! (3.1), obagaomux yKa-
3aHHBIM CBOMCTBOM, Ha3bIBaeTCs pyrdamernmanrvroti cucmemoti pe-
wenuti cucremsr (3.1).

IlycTe naHa HeKOTOpasi HEOOHOPOHAs CUCTEMA JIMHEHHBIX ypaBHEHU
AX = B, (3.2)

a AX = 0 (cucrema (3.1)) — cooTBeTcTByIOLAsA € ONHOPOOHAS CHCTEMA.
Obwee pemenne cucrembl (3.2) MoxeT ObITH MPENCTABJIEHO B BHAE CYMMBI
obwero pemenus cucrembl (3.1) m kakoro-To oaHOro (4acCTHOro) pemeHus
cucremsl (3.2).
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Hailitn obmiee pemenue n GyHIAMEHTAJIBHYIO CHCTEMY pelleHu
OOHOPOOHOU CUCTEeMbl JIMHEUHBIX YpaBHEHUN:

r1 + 2292 + 223 + 34 = 0,
61 —3x2 — 323 — 14 =0,
—71 + T2 + 23 — 2x4 = 0,
—-3z1 + 922 + 923 + 1024 = 0.
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Hccnedosamd cucmemvr Aunetnniz ypasHenull, 0A COBMECTIHHT CUCMEM
Hatimu obwee u 00HO “wacmHoe PeUweHUR:

woyr e C 3t; ; 5t 0;0;0
4z — 3y +32=0, OBMECTHA M HeompenesieHHa; o.p. (—3t;t; 5t); 4. p. (0;0;0).
z+3y=0.

3z +4y+22= 8,

2z — 4y — 3z = —1, CoBMecTHa W ompenesieHHa; 0.p. = 4.p. (2; —1;3).
z+oy+ 2= 0.
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Se.t® IT-Konnepx

Hatimu pewenus aunetinoti cucmemovt ypasnenuti, ucnoavays obpammyro ma-
mpuyy u popmysav. Kpamepa.

T+ 2y + 3z =5,
4z + 5y + 62 = 8, (—2;2;1).
7z + 8y =2

Hatimu obwee pewenue u gyndamenmanvryro cucmemy peuweruts das odno-
podrotl cucmemvt AunelinuT anzebpauveckur ypasrenud:

2z1 — zo+ x3 =0,
4z, — 2x9 + 223 = 0, (t15t25t2 — 2t1), (1;0; —2); (0;1;1).
6x; — 3x9 + 323 = 0.



Cnacnbo 3a napy!




